
Obec Davidov, Obecný úrad v Davidove č. 182, 093 03 Vranov nad Topľou 

 

 

Zápisnica  

Z 13. zasadnutia obecného zastupiteľstva konaného dňa 6.5.2016  

 

 

Prítomní: Ing. Jozef Vaľko, starosta obce  

 

Poslanci: Michal Liška, Štefan Sabol, Ľubomír Pačuta, Matúš Tkáč, Mikuláš Vaľko, Peter Tatár, Pavol       

Nedzbala 

 

Ďalší prítomní: Helena Nemčíková – zapisovateľka  

 

Program zasadnutia:  

 

1. Otvorenie  

2. Schválenie programu OZ  

3. Voľba overovateľov zápisnice  

4. Prerokovanie odpovede spoločenstva matiek k podanej petícii 

5. Žiadosť o vysporiadanie pozemku pod cestou III/3623 v správe SÚC PSK  

6. Prerokovanie akčného plánu okresu Vranov nad Topľou  

7. Rôzne  

8. Diskusia  

9. Návrh na uznesenie a schválenie uznesenia  

10. Záver  

 

K bodu 1 – Otvorenie  

 

 Zasadnutie obecného zastupiteľstva /ďalej len OZ/ zvolal, otvoril a viedol starosta obce Ing. 

Jozef Vaľko,/ďalej len starosta/ ktorý prítomných privítal a oboznámil s programom zasadnutia.  

 

K bodu 2 – Schválenie programu OZ  

 

 Predložený program bol schválený.  

 

Hlasovalo. Za: 7, proti:0, zdržal sa : 0, Neprít.:0 

 

K bodu 3 – Voľba overovateľov zápisnice  

 

 Za overovateľov zápisnice starosta odporučil poslancov: Ľubomír Pačuta, Peter Tatár  

 

K bodu 4 – Kontrola uznesenia  

 

V ukladacej časti uznesenia neboli žiadne úlohy.  

 



K bodu 5 – Prerokovanie odpovede k podanej petícii spoločenstva matiek 

 

 Starosta obce prečítal poslancom odpoveď na podanú petíciu zo dňa 7.4.2016 .  

V liste sú odpovede na jednotlivé požiadavky spoločenstva matiek.  

Obecné zastupiteľstvo vyjadrilo názor, že bolo a je stále nápomocné pri podpore všetkých dobrých, 

prospešných a rozvojových aktivít týkajúcich sa detí a mládeže.  

Stanovisko k reakcii rodičov o nedostatočnom vplyve školy v protidrogovej prevencii žiakov podala aj  

Základná škola v Davidove. Odpoveď a stanovisko Základnej školy tvorí prílohu zápisnice. 

 

 

 

K bodu 6 – Žiadosť o vysporiadanie pozemku pod cestou III/3623 v správe SÚC PSK 

 

 Obec je vlastníkom pozemku pod cestou III/3623 na ktorej SÚC PSK vykonáva údržbu 

a opravy a táto cesta slúži širokej verejnosti. Správa a údržba ciest PSK spravuje cesty II. a III. Triedy, 

ktoré boli prevedené do vlastníctva PSK zákonom č. 416/2001 Z.z., ktorý nadobudol platnosť 1.1.2004 

a na základe Delimitačného protokolu o odovzdaní a prevzatí nehnuteľného majetku a podľa Dohody 

o prechode majetku a s ním súvisiacich práv a povinností z vlastníctva štátu v správe Slovenskej 

správy ciest na PSK. Tento prevod bol realizovaný bez majetkoprávneho vysporiadania pozemkov. 

Obecné zastupiteľstvo  schválilo v súlade s §9 a ods.8 písm. e) zák. č. 138/1190 Zb. o majetku obcí 

v znení neskorších predpisov z dôvodu hodného osobitného zreteľa prevod nehnuteľného majetku 

z vlastníctva obce pozemok registra CKN parc. č. 627/3 zastavanej plochy a nádvoria o výmere  

11060 m2  k.ú Davidov zapísaných na LV č. 781 do vlastníctva Prešovského sam. kraja a do Správy 

a údržby ciest Prešovského samosp. kraja za kúpnu cenu 1,00 celkom.  

 

Hlasovalo: Za:7. Proti:0, Zdržal sa:0, Neprít.: 0  

 

K bodu 7 – Prerokovanie akčného plánu okresu Vranov nad Topľou 

                   Starosta obce prítomných informoval , že okres Vranov nad Topľou je zaradený v rámci 

strategického programu štátu do Reginou s najväčšou mierou nezamestnanosti. Vzhľadom na danú 

skutočnosť je potrebné vypracovať Akčný plán rozvoja okresu s vytvorením pracovných príležitosti. 

Celý tento Akčný plán by mal zahrnúť požiadavky jednotlivých obcí v okrese Vranov nad Topľou. Bude 

vytvorená skupina ktorá bude pracovať a zahŕňať požiadavky jednotlivých obci v našom regióne. Celé 

to ma vyvrcholiť výjazdovým rokovaním vlády na prelome rokov 2016/2017 vo Vranove nad Topľou. 

 

K bodu 8 – Rôzne  

 

Bolo prerokované možnosti rozšírenia TNT sieti v obci Davidov v budúcom období. 

 

K bodu 9 – Diskusia  

 

 Diskusia bola zameraná k jednotlivým bodom programu  

 

K bodu 10 – Návrh na uznesenie a schválenie uznesenia.  

 

Návrh na uznesenie bol po prečítaní schválený všetkými prítomnými poslancami.  

 

Hlasovalo: Za:7, Proti:0, Zdržal sa:0, Neprít.:0 



 

K bodu 11- Záver  

 

V závere poďakoval starosta obce prítomným za účasť a ukončil zasadnutie OZ.  

 

 

V Davidove 6.5.2016  

 

Zapísala: Helena Nemčíková  

 

 

Overovatelia         Ing. Jozef Vaľko  

                        starosta obce  

Ľubomír Pačuta .............................................. 

 

Peter Tatár ..................................................... 

 

 

 

         


